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V prostorách Senátu Parlamentu České republiky, za účasti vyhlašovatele a partnerů
soutěže a Stálé komise Senátu pro rozvoj venkova, byl vyhlášen 29. ročník soutěže Vesnice
roku v Programu obnovy venkova. Zároveň byl spuštěn příjem přihlášek. Obce se mohou do
soutěže hlásit do 30. dubna 2025, a to výhradně prostřednictvím elektronického formuláře.

„Opět se těším na to, kolik obcí Karlovarského kraje se do soutěže přihlásí. V loňském roce to bylo
nejvíce napříč všemi kraji a já pevně věřím, že tomu podobně bude také letos. Jsem zvědavá na to,
která obec zaujme komisi natolik, že bude vybrána jako vítězná a bude náš Karlovarský kraj
reprezentovat v celostátním kole. Jsem přesvědčena o tom, že každá vesnice našeho regionu se má
čím pochlubit, a právě v tomto klání může prezentovat své nejrůznější aktivity. Proto budu moc ráda,
když se jich do soutěže přihlásí co nejvíce a my se pak v závěru měsíce července dozvíme, která z
nich se stala tou nej v našem kraji,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková
Vildumetzová.

Cílem soutěže je povzbudit obyvatele venkova k aktivní účasti na rozvoji svého domova, zveřejnit
rozmanitost a pestrost uskutečňování programu obnovy vesnic a zároveň upozornit širokou veřejnost
na význam venkova. Vesnice roku je tradiční soutěž obcí, kterou letos nově vyhlašuje Spolek pro
obnovu venkova. Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Svaz měst a obcí ČR, Ministerstvo zemědělství
ČR, Kancelář prezidenta republiky, Ministerstvo kultury ČR, Ministerstvo životního prostředí ČR,
Asociace krajů ČR, Sdružení místních samospráv ČR, Svaz knihovníků a informačních pracovníků,
Společnost pro zahradní a krajinářskou tvorbu, Národní síť Místních akčních skupin ČR a nově též
Ministerstvo práce a sociálních věcí jsou od letošního roku partnery soutěže.

Příjem žádostí je možný pomocí elektronického formuláře na webu soutěže, a to do 30. dubna 2025.
Hlásit se mohou všechny obce, tedy i města a městyse, které mají nejvýše 7 500 obyvatel a
vypracovaly strategický dokument zabývající se rozvojem obce.

Novinkou pro letošní rok je výše odměny za ocenění Ministerstva vnitra v podobě Fialové stuhy za
inovativní řešení v obci. Letos bude ve výši 800 tisíc korun. Další novinkou je vstup nového partnera
– Ministerstva práce a sociálních věcí, jenž převzalo patronát nad oceněním Bílá stuha, které tak
nově ponese podtitul „za práci s mládeží a podporu rodiny“. I s tímto oceněním je spojena odměna
formou dotace ve výši 800 tisíc korun. Ministerstvo životního prostředí se rozhodlo navýšit finanční
odměnu v podobě dotace za získání Zelené stuhy za péči o zeleň a životní prostředí z 500 tisíc na 800
tisíc korun. Všechny stuhy, vyjma Zlaté, budou tedy v krajských kolech spojeny se stejným finančním
ohodnocením ve výši zmiňovaných 800 tisíc korun.

Karlovarský kraj pro oceněné obce také připravil hodnotné ceny ve formě finančních a věcných darů.
Vítěz krajského kola a držitel Zlaté stuhy získá dar ve výši 300 tisíc a dalších 300 tisíc korun získá
jako účelový dar na organizaci slavnostního vyhlášení a reprezentaci kraje v celostátním kole.

Vyhlášení celostátního kola se letos uskuteční 20. září v Jihočeském kraji, v obci Vacov, jež se stala
Vesnicí roku 2024. Další informace jsou uvedeny na webu soutěže.
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